
Dobrý den všem, kteří si zapsali předmět Odborná praxe,
 
tento dopis je určen těm, kdo dosud nemají sjednánu praxi. Rádi bychom vám nabídli praxi v 
naší společnosti zabývající se vývojem aplikací pro mobilní telefony. Trh mobilních aplikací je 
výrazně prorůstové odvětví, ve kterém jsou důležité aktuální informace o úspěšnosti nabízených 
produktů, jejich prodejnosti, aktuální poptávce a podobně. Z tohoto důvodu máme zřízeny 
nástroje pro důkladnou analýzu trhu a nabízíme praxi v oblasti na pomezí data miningu a 
business analýz.
 
NÁPLŇ
Náplní praxe budou analýzy stahovanosti a prodejnosti našich aplikací, analýza efektů 
provedených změn a odhalování vlivu externalit, vyhledávání nových obchodních příležitostí 
(návrhy změn nástrojů podpory prodeje, vyhledávání možných vhodných portálů a podobně).
 
NABÍZÍME
Praxi v týmu uznávajícím principy svobodné firmy (více viz http://blog.peoplecomm.cz/clanek/
krok-c-1-design-svobodne-firmy)
Neuznáváme praxe, kde praktikanti kopírují nebo vaří kafe! Chceme, aby se praktikant u 
nás skutečně něčemu naučil a současně, aby pro nás měl vyšší přínos, než být pracovní 
sílou "zdarma".
Místo praxe v centru Brna na Kraví hoře směrem ke Konečného náměstí, po zaškolení 
částečná možnost výkonu praxe z domu.
Zajímavou položku do životopisu.
Při oboustranné spokojenosti možnost následné placené spolupráce.
Věci jako atraktivní a proměnlivá náplň praxe, vedení a předávání zkušeností jsou standardem. 
Po ukončení praxe získáte certifikát o praxi a současně osobní hodnocení.
 
POŽADUJEME
Možnost plnit praxi pravidelně v danou dobu (=sběr dat je nutné provádět vždy ve stejný 
okamžik), přibližně 10 až 15 hodin týdně.
Pečlivost, pořádnost, svědomitost
Dobrou znalost angličtiny
Zvládat práci s čísly
Středně pokročilou znalost MS Excel
 
KONTAKTUJTE NÁS
Pokud máte zájem, kontaktujte nás nezávazně na jobs@dictionary9.com nebo tel. 777 002 674. 
Rádi zodpovíme všechny dotazy. V případě zájmu si můžeme domluvit také osobní schůzku (na 
našem pracovišti u Konečného náměstí v Brně či jinde), kde se o všem pobavíme.


